



В Удмуртской Республике объявлен набор на подготовительные курсы профильных учебных классов СК России

В 2015 году следственным управлением по Удмуртской Республике совместно с центром непрерывного образования Ижевского института (филиала) ФГБОУ ВПО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» создана учебная группа под патронатом Следственного комитета Российской Федерации.

сентябре текущего года следственное управление заключило договор с Ижевским институтом о профильной подготовке студентов. По условиям договора Ижевский институт осуществляет обучение студентов центра непрерывного образования по дополнительной общеразвивающей образовательной программе, имеющей целью подготовку обучающихся к государственной (в т.ч. правоохранительной) службе, а следственное управление обеспечивает организационно-методические и материально-технические условия для реализации указанной дополнительной общеразвивающей образовательной программы.

В настоящее время ФГБОУ ВПО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» объявляет набор на подготовительные курсы профильных учебных групп Следственного комитета Российской Федерации. Телефон для справок 940–300.

В Января 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1006874>